



龍子健晉級過程表現神勇。中國香港殘疾人奧委會提供

滾球三星 羽毛球男單闖決賽

巴黎殘奧 港隊四飛爭金



張沅表現冷靜出色。中國香港殘疾人奧委會提供

陳浩源實現承諾取得突破。中國香港殘疾人奧委會提供



何宛淇在比賽發揮理想，取得佳績。中國香港殘疾人奧委會提供

好消息！正在2024巴黎殘奧會角逐的港隊健兒，包括硬地滾球項目的張沅、龍子健、何宛淇，以及羽毛球項目的陳浩源，昨日齊發威，接連殺敗對手，闖入今日決賽，現時累積只得1銀的港隊代表團，今日將會「叫四飛」金牌，市民球迷記得準時齊集氣，為港將打氣加油！



港隊殘奧代表團在上周先憑陳睿琳在女子S14級100米蝶泳以破亞洲紀錄成績贏得銀牌，為港隊打響頭炮。之後連日不少港將都交出好成績，突破自己的極限，而到昨日更是步入大豐收日，至少確保了增添四面獎牌，全部坐銀望金。

首先是硬地滾球項目，在BC4級女子個人賽出戰的張沅，25歲的她雖然是初戰殘奧，但卻表現淡定出色，先後在8強及4強淘汰了巴西及馬來西亞對手晉級，其中準決賽對馬來西亞的薩利姆更是以7:0大勝，今晚約7點25分的決賽將與國家隊的林細妹爭逐金牌。

至於在BC1級男子個人賽，港隊龍子健4強面

對印尼球手夏法則以4:3險勝，今日下午約5時40分會與韓國的鄭昇俊爭冠。另外，女子BC3級個人賽，港隊名將「世二」的何宛淇，在昨晚準決賽以4:1勇挫韓國的姜善熙，將於香港時間周二凌晨約12點半，與澳洲的李森在決賽對撼。

陳浩源掛拍前為獎牌轉色

另一方面，早已宣布會在今屆殘奧會後「掛拍」的港隊名將陳浩源，至於羽毛球男子單打WH2級準決賽面對韓國球手于秀榮。陳浩源力拚下憑穩定出色發揮，連贏兩局23:21及21:10，直落2:0取勝晉級。上屆殘奧會拿下銅牌的他，早已誓言要在今屆賽事為獎牌「轉色」，今晚約10點半將與日本名將梶原大輝力爭金牌。

拒絕美網爆冷 麥維迪夫謹慎闖關

2024美國網球公開賽男單冷門不絕，應屆奧運金銀牌得主祖高域與艾卡拉斯都已先後下馬，而昨晨在同一的亞瑟艾許球場作賽的俄羅斯名將麥維迪夫，於第三圈面對意大利球手高保利，總算成功抵住壓力，花了兩小時18分鐘以直落三盤6:3、6:4及6:3贏波晉級，第4圈將出戰葡萄牙的波基斯。

身為第5號種子的麥維迪夫，是現時仍未出局的僅餘前美網男單冠軍，在擊敗高保利賽後表示：「賽前我同自己講唔使理啲爆冷事，個環境情況或者會減少咗我嘅優勢，但我只需要打得更小心；我相信只要我打得好，就可以贏任何人，打得唔好亦可以輸畀任何人。」

麥維迪夫指出炎熱天氣及濕度，令比賽速度降低，但也令他更感有趣；而在這麼晚的時間作賽，觀眾席依然爆滿，也令他非常享受其中。麥維迪夫假如打敗波基斯，8強或會遇上之前捲入禁藥風波的「世一」球手贊歷克洗拿。



麥維迪夫是男單僅餘的前冠軍選手。路透社

大埔開齋

「中銀人壽香港超級聯賽」昨日在大埔運動場上演，由「綠戰士」大埔主場迎戰「升班馬」九龍城。雖然雙方在上半場踢成均勢，但最終「綠戰士」憑藉陳肇鈞(右)



梅開二度兼交出一次助攻，以5:1大勝九龍城。大埔主教練李志堅賽後表示滿意球隊今場表現，但指出所失一球是因為大意，需要改善。

天價炒卡

近日一張由著名的Topps公司最新推出、為紀念美國男籃贏得巴黎奧運的特別版球星卡(圖)，內裏印上三大奪金功臣勒邦占士、史提芬居里及杜蘭特，更是史無前例有齊三位巨星簽名(圖)，旋即惹來全球關注。對此，一向也有儲卡習慣的希臘球星「字母哥」



安迪杜甘普已公開表示，願意付出最高開價的雙倍來買下此卡，網民預計炒價高達100萬美元。

追逐金牌追逐夢

郭子龍 資深體育人

龍門客棧



國家運動員代表團訪港三日，出席多個公開活動，與本地市民大眾見面，展示體育技術之外，亦分享心路歷程，乒乓球代表孫穎莎對於追夢有她的獨特哲學。

「有夢可追就是一種幸福。」本屆巴黎奧運，孫穎莎拿下2金1銀，包括女團與混雙成功替國家隊奪金，女單僅敗於師姐陳夢摘銀，現年23歲的她，在訪港最後一日，出席一項活動時坦言，運動員出戰賽事，本身就要有戰鬥精神。

「如果說自己的名字，意味着一種光榮，那麼國旗則代表着一種責任，一種使命，值得我們付出一切去捍衛，去戰鬥。」5歲開始接觸乒乓球，兩屆奧運攻下3金2銀，世界錦標賽已累積7金1銀1銅，即使屢獲殊榮，但孫穎莎還是有未圓的夢，等待着自己追尋。

走下頒獎台，就要由零開始。新的章節、新的戰鬥，等待着這位生於河北石家莊的小魔王準備，進入下一個奧運周期，2028年洛杉磯奧運，孫穎莎相信已瞄準，追逐一面彌足珍貴、從未染指過的奧運女單金牌。